
Konyhai dugulás elhárítás
Talán nem meglepő, hogy a konyhai mosogató duguláselhárítása az egyik leggyakoribb probléma, amiért
felkeresnek bennünket. Ennek oka, hogy a mosogató napi szinten és igen változatosan van használva.
Például nagyon sokan nem ügyelnek az ételmaradékok teljes eltávolítására és sajnos elég rendszeresen
leerőszakolni pár szem rizst, egy-egy borsónyi tört krumplit ahhoz, hogy egy idő után megmakacsolja magát
a lefolyó. Az egyéb idegen anyagok lefolyóba történő leeresztése még inkább felgyorsítja és végül
elkerülhetetlenné teszi a mosogató duguláselhárítását.

A probléma megelőzésére okos megoldás szűrők, illetve konyhamalac alkalmazása, azonban sajnos a nagy
mennyiségű zsiradékok útját ez sem gátolja és rendszeres karbantartás hiányában szintén megtörténik a
baj.

Sokan nem tudják, de a mosogató jellegzetes bugyogó hangjai bizony már a dugulás első jelei közé tartozik.
Ilyenkor a víz egész egyszerűen igyekszik utat törni az előtte álló lerakódott ételmaradékok és az egyéb
lefolyórendszerben megtapadt szennyeződések között.

A mosogató tehát egy igen kényes rendszer és ha végleg elzáródott a lefolyó, igen bosszantó körülményeket
von magával - gondolunk itt például a felhalmozódott mosogatnivalóra.

Mit érdemes tenni a mosogató dugulása esetén?

Ha meg akarja kímélni magát a szerelési munkáktól, érdemes például megpróbálni megpumpálni a
rendszert, illetve ecetes forró vizet önteni mosogatóba. Ha ezek az egyszerű praktikák nem válnak be, az
üzletekben kapható lefolyótisztítók gyógyírt jelenthetnek – viszont bánjon velük körültekintően és soha ne
keverje össze egymással a különböző vegyi anyagokat!

Végső soron azonban az a tapasztalatunk, hogy ha sikerül is a mosogató duguláselhárítása házilag, az
rendszerint idővel kiújul. Teljes egészében, kellő szakértelem nélkül ugyanis szinte lehetetlen az összes
lerakódást maradéktalanul kitisztítani. Mivel mosogatásnál rengeteg zsiradék kerül a lefolyóba, amely
fajsúlyánál fogva a víz tetején marad, így könnyen megtapad a csővezetékben, főleg, ha már van egy-két
nagyobb felhalmozódás.

Tehát inkább érdemes még időben szakemberhez fordulni, ezzel nem csak pénzt spórolhat, de a teljes
dugulás kellemetlenségeitől is megkímélheti magát. Kollégáinkkal a lehető leggyorsabban igyekszünk a
helyszínre érni, ahol a legmodernebb technikákkal hárítjuk el a problémát. Hasznos szakmai tanácsainkkal
pedig hozzájárulunk, hogy a legközelebbi professzionális mosogató duguláselhárítása még nagyon sokáig ne
legyen napirenden! 
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